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HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.05.2009 15:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/93573/answer/93574




YBaxaemruiti AHTOH! [ToKa eCcTh KaMeHb B IT04YKe, OH OyfieT MoaiepKKUBaTh BOCIIAIATEIHHBIN ITPOLIECC
B IT04Ke. KaMeHb 1OCTaTOYHO KPYIIHBIY, TIO3TOMY €T0 Hafo yAaJIuTh TeEM UM UHBIM criocoboM. Cam
OH He PaCTBOPHUTCS, OH OyIeT TOIbKO PaCTH, a QYHKIHUS MOYKK OyIeT MOCTeIEeHHO CHUZXKAThHCS.
MoxHo BeinonHUTE [JIT, nepKyTaHHY1I0 HEQPOIUTOTOMUIO, OTKPHITYIO OIlEPaIio - CMOTPS Ha
BO3MOKHOCTH B Bamre#t 6onpHune. ['ocnuTanu3aius HeodxoquMa, Baimy Bpauu abCOIIOTHO ITPaBHI.
Ynauu.



